



Голос Времени

25 ОКТЯБРЯ
СУББОТА 2003

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№85 (6430)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Наш депутат

И верится, и не верится...

Председатель Государственной Думы СК Юрий Гонтарь минувший вторник провел в нашем районе, в непосредственном общении со своими избирателями. С учетом его пребывания на Кировской земле на прошлой неделе, он посетил почти все населенные пункты, в том числе и хутора.



Как мы уже сообщали, цель поездки, по выражению депутата, - "ликвидировать медвежий угол", а точнее, сформировать программу на будущий год по оказанию финансовой помощи местным властям в строительстве в районе жизненно важных объектов.

Напомню читателям, что в прошлый раз Юрий Гонтарь побывал в п. Фазанном, станциях Старопавловской и Марьинской.

На сей раз рабочий день депутата начался в западном микрорайоне с. Горнозаводского, где люди живут по 10-12 лет без воды и газа. В ходе короткой встречи выяснилось: чтобы дать людям и то, и другое, необходимо 2,5 миллиона рублей. Деньги немалые, но, по мнению Юрия Афанасьевича, отступать нельзя. Внимательно выслушав горнозаводчан, главу муниципального образования, руководителя коммунальных служб, он принял решение: в сентябре следующего года в домах будет и газ, и вода.

После такого заявления депутата люди, настроенные на довольно боевой лад, длительную дискуссию, рассказы о своих мытарствах, сразу сникли. А одна женщина негромко произнесла: "И верится, и не верится..."

На хуторах Курганном и Пегушине тоже состоялись встречи с избирателями. Надо отметить, что народ здесь доброжелательный, на вопрос "как живется", с улыбками отвечали, что все нормально, да вот только побольше цивилизации хочется, телефонной связи, а то ведь не дело, когда на хутор один телефон.

Юрий Афанасьевич обещал хуторянам профинансировать телефонизацию и таким образом приблизить их к цивилизации. Хутора надо сохранять, а не изгонять людей с обжитых мест, не создавая нормальных условий.

Курганенцы, в свою очередь,

благодарили за новый автобус: и детей в школу возит, и в село на базар можно поехать.

В Советской - свои проблемы. Нет средств на ремонт детского сада; а на орошение станции деньги есть - не дает положительного заключения краевая государственная экспертиза; участок федеральной дороги, проходящей через станцию, не выдерживает никакой критики; необходима артскважина для улучшения водоснабжения. Много и других, только на первый взгляд, мелких вопросов.

Основные из них решены положительно. Для завершения ремонта детского сада, до получения средств из Москвы, будет выделена бюджетная ссуда, улицу Революционную и переулок Анны Шилиной, по заверению депутата, будут не латать, а делать основательно, что же касается орошения, то тут же по телефону решен вопрос о встрече главы Владимира Гречко с экспертом.

Верится, и не верится и жителям п. Северный (с. Орловка), что у них в домах столбик термометра поднимется выше 8 градусов. Но депутат сказал, что если к январю не удастся ушить эту проблему, то к сентябрю уж точно пусть в поселке накрывают праздничный стол...

Видя напряжение, возникшее среди орловчан после такого заявления, Юрий Афанасьевич пошутил: мол, фотокорреспондент нарочно сделал этот снимок, чтобы, в случае невыполнения обещаний, повесить фотографию в Орловке с надписью: "Не проходите мимо!"

Но, думается, судя по основательности, серьезности подхода депутата ко всем насущным проблемам кировчан, эта шутка останется только шуткой.

Как на пороховой бочке, по выражению руководителя хо-

зяйства Сергея Василькина, ощущают себя жители Коммаяка. Причина - 36-летней давности газопровод, где на трубах нет живого места. Решение таково: произвести замену аварийного участка с примерными затратами в 1 миллион 350 тысяч рублей. Выполнить эти работы поручено "Ставропольгражданспецстрою".

О том, что в нашей медицине море проблем, знают не только ответработники этой отрасли, но и мы с вами, рядовые пациенты. О самых кричащих из них руководители ЦРБ поведали своему депутату: необходимо заменить кровлю на детском отделении и, как минимум, десять единиц медавто-транспорта, который давно выработал свой ресурс и эксплуатируется вопреки всем нормам и правилам.

Примечательно: если на селе просят газ, воду, телефон, то город есть город, здесь, по мнению его главы Владимира Кузнецова, необходим современный стадион. Хотя у Владимира Федоровича тоже немало других проблем, но с ними худо-бедно городская администрация старается справиться своими силами. А вот куда податься подрастающему поколению? Некуда. Вот и мечтает глава сделать хорошую зону отдыха в Куре.

Что ж, задумка хорошая, и Юрий Афанасьевич ее поддерживает, но объектов по району набралось уже почти на 50 миллионов, так что по стадиону он твердых обещаний пока не дал, по крайней мере, по включению в план будущего года, но и не исключил такой возможности. Что касается закольцовки

городского водовода и покупной малкинской воды, то этот вопрос он готов рассмотреть в экстренном порядке.

Следует подчеркнуть и такой момент: на всех встречах с населением Юрий Гонтарь говорил, что в ноябре вся проектно-сметная документация должна быть готова, в противном случае объекты не будут включены в план будущего года и, соответственно, бюджетное финансирование исключается. И тут уже спрос с глав.

И еще. Рассказывая людям, какие перемены к лучшему произошли в Курском районе, где уже полтора года работают по такой программе, Юрий Афанасьевич постоянно подчеркивал, что "проутюжить" этот район - решить проблемы газификации, водоснабжения, автобусного сообщения, дорожного строительства - удалось благодаря пониманию и поддержке со стороны губернатора Александра Леонидовича Черногорова. Потому как улучшение жизни ставропольчан - их общая забота.

О том, какие объекты окончательно войдут в программу по нашему району, Юрий Гонтарь обещал обсудить в райгосадминистрации с участием глав муниципальных образований, других заинтересованных лиц через две недели.

В рабочей поездке по району председателя Государственной Думы сопровождал первый заместитель главы райгосадминистрации Василий Мороз.

От наших избирателей добавим: "Проутюжьте" нас, пожалуйста, как Курский район!"

Галина АВАНЕСОВА.

С праздником, автомобилисты!

Уважаемые работники автомобильного транспорта, ветераны производства! С праздником вас! Пусть будет гладкой дорога под колесами, короче расставания с родными и дорогими сердцу людьми, благополучным каждый рейс, чтобы никогда не подводил в пути надежный мотор и верный друг, и чтобы всегда горел для вас свет в домашнем окне, где вас любят и ждут!

Удачи вам, здоровья и большого личного счастья!

Петр КОЖИН, глава Кировской районной государственной администрации.

Счастливых дорог пожелал автомобилистам губернатор края Александр Черногоров. В поздравительной телеграмме в честь профессионального праздника он отметил, что труд работников автотранспорта ныне востребован, как никогда, потому что краевая экономика набирает силу.

Он пожелал автомобилистам мира, счастья, здоровья.

Работников автомобильного транспорта поздравил также председатель Госдумы края Юрий Гонтарь. В телеграмме говорится, что, несмотря на определенные трудности переходного периода, свой праздник автомобилисты встречают с хорошими показателями. Он пожелал всем работникам автотранспорта удачи в делах, доброго здоровья, выполнения всех намеченных планов.

Поздравляем!

От всей души поздравляем весь наш большой и дружный коллектив АОТ "Автомобилист", а также ветеранов производства с профессиональным праздником! Будьте любимы и счастливы, здоровы и веселы, удачливы в жизни и в делах своих. Пусть будет достаток в ваших семьях, мир и благополучие в домах!

Администрация АОТ "Автомобилист".

С праздником, дорогие друзья и коллеги, неутомимые труженики ООО "Пассажиравтотранс"! Вы делаете очень важную и так необходимую для людей работу.

Спасибо вам за нелегкий самоотверженный труд. Дай вам Бог здоровья, сил и терпения, гладкой дороги и безаварийной работы на трассе. Пусть вас всегда ждут дома дорогие и любимые люди, и будет он полной чашей!

Администрация ООО "Пассажиравтотранс".

7 декабря - выборы депутатов Государственной Думы РФ

Встреча с избирателями

Близится важная политическая кампания - 7 декабря нам, избирателям, предстоит отдать свой голос за достойных представителей в высший орган законодательной власти - Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации. Подготовка к этому важному мероприятию вступила в активную фазу: идет регистрация кандидатов. По Георгиевскому одномандатному избирательному округу №54, куда входит и Кировский район, уже зарегистрированы семь кандидатов, в их числе и глава г. Пятигорска, первый заместитель

председателя межрегионального координационного Совета партии "Единая Россия" Ю.В. Васильев (выдвинут этой партией).

Юрий Васильев в ходе встреч с избирателями побывал и в нашем районе: в станциях Зольской и Советской, п. Комсомлец, селах Горнозаводском и Орловке, встретился с жителями г. Новопавловска, с работниками центральной районной больницы, педагогами.

Кандидат ответил на заданные вопросы избирателей и пообещал, в случае его избрания, выполнять их наказы.

(Соб. инф.).

Пришло тепло

Как отметила глава администрации Комсомольского сельсовета Наталья Казанцева, много проблем доставила им теплотрасса, дающая тепло поселковому детскому саду; полностью пришли в негодность и подводящие, и разводящие сети. Пришлось их не просто отремонтировать, а считать, строить заново. На это ушло 80 тысяч рублей. Зато тепло пришло в садик вовремя, как положено, по графику.

◆ День работников автомобильного транспорта

Подарок
к празднику

- Как раз в канун нашего профессионального праздника мне с моим напарником Павлом Котовым были вручены ключи от новенького автомобиля. Мы в службе "Водоканала" Кировского ГУП ЖКХ работаем вместе уже ровно десять лет, посменно, за одной баранкой. Без нашей "бочки" службе не обойтись. Где надо промывать сети, пробить заторы - нас зовут. И не важно: день это или ночь, будни или праздники. У тех, кто работает в коммунальной службе, выходных не бывает. Хлопотная у нас работа, беспокойная, а текучести кадров нет, хоть и зарплата небольшая. Зато за хорошую работу премии дают постоянно. Я два года подряд и ценные подарки получал, и денежные вознаграждения. Главное, что добросовестный труд у нас в коллективе замечают и поощряют. И коллектив у нас очень дружный. Мы все друг другу помочь стараемся не только на производстве, но и в делах домашних. Бывает, кто-то строится - все по первому зову на подмогу придут. Начальник наш, Александр Владимирович Бурый, инженер Дмитрий Николаевич Кундюков - молодые, инициативные. И они сумели "схолотить" людей, объединить всех нас в одну рабочую семью.

- А еще у нас - династия автомобилистов, - рассказывает Олег Николаевич Панчехин (на снимке). Мама, Лидия Андреевна, всю жизнь проработала начальником планового отдела в АТП-8, отец - инженером на автопредприятии. Я и сам там начинал до армии свою трудовую деятельность автослесарем. Потом выучился на крановщика и водителя. Работу свою люблю. Технику люблю. С машиной возжусь с удовольствием.

Я узнала о том, что Олег Панчехин очень много умеет делать своими руками. Взялся недавно строить себе дом в Терском. Стены сам сложил. Крышу друзья помогли поставить...

А пока они живут с женой Ириной и двумя дочерьми в родительском доме. Вместе содержат хозяйство и огород, за детьми бабушка с дедушкой присматривают. А потому Олег считает себя ответственным за своих родителей. Они своих



стариков досматривали - это и его сыновий долг. С возмущением говорит он о том, что даже после войны у нас было в крае всего 5 детских домов, а сейчас - более 30, и дети в них находятся при живых родителях... Вот что страшно.

- Бросать родных - последнее дело, - считает он. Говорили мы и о взаимоотношениях в семье. - Мужчина обязан почитать свою жену, - такая жизненная позиция Олега Панчехина. - И цветы ей надо дарить...

Сознался, что было время, когда он подчистую "выкосил" все мамины тюльпаны под окнами для Ирины... Жена уж точно за такой букет ему все "грехи" простила тогда... А теперь он приносит ей цветы просто так, чтобы сделать приятное...

Ну, кто теперь посмеет сказать, что водитель - не джентльмен?!

Валентина ЧЕРНЫШЕВА.

◆ Почте Ставрополя - 200 лет

День письма

Целую неделю Новоавловский районный узел связи проводил во всех своих отделениях Международную неделю письма. Ее цель - привлечь интерес населения к услугам почтовой связи.

В центральном узле связи, например, состоялся конкурс рисунков, посвященный работе нашей почты. Победителями стали ребята из прогимназии "Ювента". Семь лучших рисунков были отмечены особо. Кстати сказать, до этого дети были у нас на почте и наблюдали весь технологический процесс: прием, обработку и вручение почтовых отправлений. Это они и изобразили на своих рисунках.

Организовали мы такую же экскурсию и для ребятшек из детского сада "Березка" г. Новоавловска.

Посещение почтовых отделений с целью ознакомления с работой почты было организовано для школьников и дошкольников в отделениях почтовой связи станиц Зольской и Староавловской, поселка Комсомолец.

Во второй средней школе с четвероклассниками мы провели классный час на тему "Магическая сила письма" и викторину "Что я знаю о почте?".

В конкурсе на лучшее письмо работы детей были отмечены призами.

Филателистские выставки организовали работники ОПС Марьянская-2, поселка Комсомолец, станиц Зольская и Староавловская.

А новоавловское отделение связи №2 и Марьянское-1 предложили клиентам беспроигрышную лотерею: выигрыш достался каждому.

Всем клиентам мы предложили богатый ассортимент знаков почтовой оплаты (конверты, марки, открытки) и товаров народного потребления. За это время было принято четыре бандероли, адресованные в ближайшее зарубежье, 21 международное письмо и 86 - в страны СНГ. А главное, что и у клиентов наших, и у работников почты было хорошее праздничное настроение. Все остались довольны друг другом, а качество обслуживания стало еще лучше.

Ольга ГАЙДУКОВА, инструктор РУПС.

◆ Агроновости

Несмотря
на трудности

СПК "Советский" переживает сейчас сложное время. Запланированный урожай основной культуры, земляники, получить не удалось. Не хватило денежных средств, чтобы рассчитаться с долгами.

И в такой сложной ситуации должное следует отдать нашим людям, рабочим и специалистам хозяйства, которые, вопреки трудностям и проблемам, добросовестно трудятся. Как известно, на выращивании ягодных культур без ручного тяжелого труда не обойтись. Стараясь уложиться в сроки, наши женщины работают, не разгибая спины, на высадке посадочного материала. Среди них хочется назвать таких старейших работниц, как Эмма Цурикова и Анна Сурина. Под стать им и другие. В скором времени будет высажена рассада земляники на всей запланированной площади в 20 гектаров. Этой работой занимаются три производственные подразделения, возглавляют которые Мария Ярошенко, Александр Никулин и Александр Шамало.

На плантациях сейчас испытываются 30 новых сортов земляники в бригаде Александра Никулина. Работа эта ответственная, и есть уверенность, что она будет выполнена в срок и качественно.

Анна ВОЛКОВА, главный экономист СПК "Советский".

7 декабря - выборы депутатов Государственной Думы
Федерального Собрания Российской Федерации

--- Сведения о зарегистрированных кандидатах в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации четвертого созыва

по Георгиевскому одномандатному избирательному округу №54

Абонев Геннадий Иванович, 1958 г.р., председатель СХП "Прасковья", самовыдвижение, проживает в с. Прасковья Буденновского района.

Бородай Виктор Иванович, 1952 г.р., заместитель председателя Комитета Государственной Думы ФС РФ по делам Федерации и региональной политике, самовыдвижение, проживает в Москве.

Васильев Юрий Викторович, 1951 г.р., глава администрации г. Пятигорска, политпартия "Единая Россия", проживает в г. Пятигорске.

Ефимов Юрий Германович, 1988 г.р., доцент ФГОУ ВПО «Ставропольский государственный аграрный университет», политпартия "Союз правых сил", проживает в г. Ставрополе.

Ковалева Ольга Дмитриевна, 1953 г.р., глава муниципального образования г. Зеленокумска, Российская демократическая партия "ЯБЛОКО", проживает в г. Зеленокумске.

Мещерин Иван Васильевич, 1950 г.р., член Комитета по аграрным вопросам Государственной Думы ФС РФ, КПРФ, проживает в Москве.

Плутцов Александр Николаевич, 1957 г.р., заместитель директора Георгиевского районного государственного унитарного предприятия ЖКХ, самовыдвижение, проживает в г. Георгиевске.

Председатель ОИК Георгиевского одномандатного избирательного округа № 54 Г.А. КИРЕЕВА.

◆ Добрые новости

Новый
маршрут

Открыт внутрирайонный маршрут №744-745 Новоавловск-Советская.

Синяя "газель" №737 теперь будет отправляться из Новоавловска на Советскую в 7, 9, 11, 13 и 17 часов. Из Советской - в 8, 10, 12, 14 и 18 часов. По пути она будет брать пассажиров в Орловке, Горнозаводском, на хуторе Липчанском. К тому же два раза в неделю, по утрам и вечерам, вторникам и пятницам "маршрутка" станет заходить на остановку хутора Пегушина. Так что автопассажирской связью

хуторяне (по их просьбе) и с селом Орловкой, и с райцентром обеспечены будут.

Иван СЕЛИВАНОВ, специалист Кировской райгосадминистрации.

Гуманитарный
груз

Атаманы казачьих обществ Павловского отдела ТКВ выступили с инициативой сделать третьей пограничной заставе Верхний Баксан осенний подарок. Атаман отдела В. Кузнецов эту идею одобрил. Для поездки в гости к стражам границы отдел предоставил свой автомобиль. Гуманитарный груз собирали казаки сообща: сахар и

муку, сухофрукты, пшено и масло, печенье и конфеты, сигареты, канцелярские принадлежности...

Адрес прежний, маршрут знакомый. Уже не первый год начальник штаба Павловского отдела ТКВ Николай Коцуба и водитель Анатолий Загорулько регулярно возят на свою подшефную заставу различные подарки: у казаков к людям служивым - особое уважение. Ведь южные границы России испокон веков казаками держались. Потому поддерживать пограничников и помогать им Павловский отдел ТКВ считает своим святым долгом.

(Соб. инф.).

◆ Слушается
дело...Может, теперь
одумается

Ранее судимый за причинение телесных повреждений и приговоренный к условной мере наказания А. Винокуров (1953 г.р.), житель г. Новоавловска, будучи в нетрезвом состоянии, поспорил со своим пасынком и ударил его ножом в бедро, а также нанес другие телесные повреждения.

Учитывая степень общественной опасности совершенного деяния, личность подсудимого, который злоупотребляет спиртным, не работает, суд приговорил его к 2 годам и 7 месяцам лишения свободы с содержанием в колонии строгого режима.

Убили человека

В п. Комсомолец П. Золотухин (1976 г.р.), А. Кошляков (1984 г.р.), А. Гелунов (1978 г.р.), будучи в нетрезвом состоянии, на автобусной остановке избили гр-на Ж., нанеся удары руками и ногами. П. Золотухин отвел пострадавшего в лесополосу, еще несколько раз ударил кулаком в голову. Тот, не приходя в сознание, через два дня скончался в больнице.

И вот приговор райсуда: 9 лет лишения свободы с содержанием в колонии строгого режима получил П. Золотухин, 6 лет - А. Кошляков, 5 лет - А. Гелунов.

Пострадали
пешеходы

В ст. Советской А. Полко (1981 г.р.), управляя мотоциклом "Ява-350" в ночное время, не справился с управлением, выехал на обочину и допустил наезд на двух женщин.

Исследовав все материалы дела, суд пришел к выводу, что исправление А. Полко возможно без лишения свободы, приговорил его к полугоду исправного наказания с испытательным сроком на два года. Теперь он также два года не имеет права управлять транспортными средствами.

Геннадий ЛЕБЕДЬКО, пресс-секретарь Кировского райсуда.

ИНФОРМАЦИЯ ПЕНСИОННОГО ФОНДА

С августа застрахованные лица получают извещения из Пенсионного фонда о состоянии своих лицевых счетов. Всего поступило извещений 12109, вручено 11075. Первыми получают извещения мужчины моложе 1952 и женщины 1957 годов рождения, у которых есть накопительная часть трудовой пенсии.

Граждане должны сделать выбор между управляющими компаниями для инвестирования своих пенсионных накоплений. Прием заявлений о выборе инвестиционной компа-

нии продлен Правительством РФ до 31 декабря 2003 года. Пенсионный фонд на 11 октября 2003 года заключил договоры с 55 компаниями, списки которых напечатаны в газете "Пенсионный экспресс" в количестве 500 экземпляров.

На все вопросы вы получите ответы из газеты, которая будет распространена на предприятиях и в организациях района.

Наши телефоны: 6-46-56, 2-13-55.

Нина ВАРЛЫГИНА, начальник отдела ПУ и ВСЗЛ.

Воскресенье, 2

1 канал

6.00, 10.00, 12.00 Новости
6.10 X/f "Рысь выходит на тропу"
7.30 Короли смеха
8.00 Т/с "Твининсы"
8.20 Служу Отчизне!
8.50, 14.15 Дисней-клуб
9.10 В мире животных
10.10 Непутевые заметки
10.30 Пока все дома
11.10 Дог-шоу
12.10 Последний проект Юрия Сенкевича
12.40 Дачники
13.40 Смехоланорама
14.40 X/f "Еще раз про любовь"
16.30 Праздничный концерт
17.30 Ералаш
18.00 Времена
18.50 X/f "Индияна Джонс и

Храм судьбы"
21.00 Время
21.40 X/f "Небо. Самолет. Девушка"
23.30 Бокс
0.30 X/f "Поле мечты"
2.30 Реальная музыка
2.50 X/f "Расплата на крови"
4.40 X/f "Тайный центр"
5.40 Шутка за шуткой

Россия

6.00 Фильм "Сказка о потерянном времени"
7.20 Т/с "Дракоша и компания"
7.45 Мар на грани
8.10 Военная программа
8.30 Студия "Здоровье"
9.05 ТВ Бинго шоу
9.25 Вести край
10.00 Встречаемся в "Норд-Сервисе"
10.05 Городец
10.40 Сто к одному

11.30 Вокруг света
12.25 Диалоги о животных
13.15 Парламентский час
14.00, 20.00 Вести
14.20 X/f "Спросите Синди"
15.15 Форт Боярд
17.55 Большой концерт
19.50 В "Городке"
21.00 Спецкорр
21.25 Фильм "Кукушка"
23.30 Фильм "15 минут славы"

HTB

1.50 X/f "На грани взрыва"
3.30 Т/с "Семь дней"
4.20 Канал "Европейс"
6.20 X/f "Удар из космоса"
7.50 Потеря АвтоВАЗа
8.00, 12.00, 16.00 Сегодня
8.20 Детское утро на НТВ
9.00 Мультфильмы
9.20 Шар удачи
9.30 Едим дома
10.10 Растительная жизнь

10.45 Военное дело
11.20 Апельсиновый сок
11.55 Играем в "Кено"
12.20 Все сразу!
13.05 X/f "Эркель и Шерлок против мафии"
14.55 Вкусные истории
15.05 Своя игра
16.20 Их нравы
17.10 Т/с "Коллекция Даниэлы Стил"
18.15 Преступление в стиле "Модерн"
18.50 X/f "База "Клейтон"
21.00 Намедни
22.30 Фактор страха
23.25 X/f "Все леди делают это"
1.30 Журнал Лиги чемпионов
2.00 Ленинград ночь

REN TV

6.30 Муз. канал
7.30, 3.10 Д/ф "Дикая плане-

та"
8.25, 8.50, 9.35 Мультсериалы
9.15 Т/с "Битлборги"
10.35 Т/с "Бовочка-3"
11.10 Мировые розыгрыши
11.45 X/f "Ведьмак"
12.55 Военная тайна
13.30 - "24"
13.50 1/52
14.05 X/f "Польна - трава горькая"
16.05 Т/с "Дружная семейка"
17.05 Лучшие шоу мира
18.00 Т/с "Другая жизнь"
19.10 X/f "Без компромисса"
21.30 Д/ф "Вирус-убийца"
22.00 X/f "Конвейер звезд"
0.40 X/f "Бес в ребро"
1.15 X/f "Наркобарон"
4.00 Ночной музканал

TNT

7.20 Неизвестная планета

7.45 Т/с "Новая жертва"
8.40, 17.00 Комедия "Саша-Маша"
9.05, 14.25, 19.30 Фигли-Мигли
9.30, 14.55 Каламбур
10.00 Завтрак с "Дискавери"
11.00, 0.15 Микс-файт
11.35 Москва: инструкция по применению
12.05 X/f "Мой папа с холодным носом"
15.30 Т/с "Женские шалости"
16.00, 21.00 Борьба за "Дом"
17.30 X/f "Моя родня"
18.00 Шола ремонта
19.15 Живая вера
20.00 Шоу "Запретная зона"
22.00 X/f "Луна пустыни"
0.50 X/f "После бури"

ТВЦ

6.45 X/f "Близнецы"
8.05 Отчего, почему?
9.45 АБВГДейка

10.15 Наш сад
10.35 Лакомый кусочек
11.00 Московская неделя
11.25 Завода автострады
11.45 X/f "Бес в ребро"
13.10 Мультфильм
13.20 Приглашает Б. Ноткин
14.00, 23.10 События
14.15 "Алфавит"
14.55 21 кабинет
16.15 Церемония закрытия VI Евразийского телефорума
18.05 Т/с "Комиссар Наварро"
20.00 Момент истины
21.00 X/f "Спецотдел"
23.20 Делкатесы
23.55 Чемпионат мира по шоссейно-кольцевым мотогонкам
0.45 Серебряный диск
2.10 X/f "Без защиты"

Формула работоспособности и рецепт успеха

Если Вам знакомы ничем несбавляемые приступы апатии, раздражительности, желание бросить все и уехать куда угодно; если Вы заметили, что усталость и вялость наваливаются в самые неподходящие моменты, то этот рецепт для Вас. Многим знакомо состояние, когда хочется свернуть горы, ноги несут сами, настроение отличное, идеи приходят одна за другой, все складывается как нельзя удачно, а вчерашние туловищные проблемы оказываются легко решаемыми. Бизнес идет в гору, исчезает раздражительность, улучшаются отношения в семье. Естественно, хочется, чтобы так было каждый день. И это реально!

Многие знают о виброакустической терапии и аппарате "Витафон", успешно применяемом для лечения травм и таких тяжелых заболеваний, как остеохондроз, артроз, аденома, гипертония. А благодаря способности снимать усталость и повышать работоспособность "Витафон" нашел применение даже и в большом спорте. Группа молодых спортсменов Санкт-Петербурга олимпийского резерва №2, пользующихся "Витафоном", на Чемпионате Мира, России и Кубке России сезона 2002-2003 заняла восемь призовых мест. Среди

призеров две чемпионки мира. Равноценная контрольная группа, не пользовавшаяся прибором, призовых мест не заняла вообще.

Способ применения "Витафона" прост. Почувствовав усталость, разбитость, болезненную сонливость или ощущая, что из-за нервных нагрузок Вы на грани срыва - возьмите "Витафон". Двадцать минут "фонирования" почек, десять - печени, и через час-полтора Вы снова в форме. А если взять за правило использовать прибор в профилактических целях регулярно (хотя бы через день), то о простудных заболеваниях Вы просто забудете, а желание "свернуть горы" станет посещать Вас значительно чаще.

Сегодня выпускаются четыре модификации аппарата. Поэтому каждая семья может подобрать себе наиболее подходящую модель. Аппарат "Витафон" привлекает минимальной ценой. Его новая модификация "Витафон-Т" - для тех, кто склонен "засыпать" на "Витафоне", поскольку он автоматически отключается по окончании заданного времени. Кроме того, к нему можно дополнительно приобрести: пояс с блоком питания на батарейках или аккумуляторах, позволяющий "фонироваться", занимаясь повседневными делами, и шнур для под-

ключения к бортовой сети автомобиля через прикуриватель.

"Витафон-2" с большим набором преобразователей и функций подорожки и рассчитан на использование в клиниках, но пользуется большим спросом и у частных лиц, особенно у иностранцев и русских эмигрантов в Америке, Израиле, Канаде.

"Витафон - ИК" за счет сочетания виброакустического и инфракрасного воздействия более эффективен при заболеваниях воспалительного характера. И хотя в список показаний к применению входит такое грозное заболевание, как хронический вирусный гепатит, этот аппарат также успешно применяется для снятия усталости и увеличения работоспособности.

Для удобства пользования налажен выпуск манжет, фиксирующих преобразователи аппаратов.

Подробнее об этих и других новостях на сайте: www.vitafon.ru. Книгу В. А. Федорова "Витафон". Лечение и профилактика заболеваний", аппараты серии "Витафон" и аксессуары к ним можно приобрести по адресам: центральная аптека г. Новопавловска (телефон: 4-21-76) и аптека № 178 п. Комсомолец и филиалы, телефон: 63-1-63. (На правах рекламы).

Будьте здоровы!

"Пишет вам пенсионерка, медсестра Войтаник Мария Александровна. После болезни Боткина я получила целый букет болезней. Льняное масло мне привезли из Твери случайно. После выпитой бутылки у меня пропали боли в печени, правой почке, боли в желудке. Гель масло почти год, смазываю, натираю маслом везде, где болит. На пальцах и подошвах нет мозолей. Но для этого я 20 дней натурала ножи на ночь, надевала носки. Кишечник работает нормально, заморрой давно исчез. Масло превзошло мои ожидания. Спасибо."

Полученные испытания льняного масла показали высокую эффективность лечения им нарушений жирового обмена, атеросклероза, диабета, колитов, запоров, язвы желудка, кишечника, болезней щитовидной железы, печени, сердечно-сосудистых и онкозаболеваний. Масло имеет удивительную способность разрушать холестериновые бляшки, очищает и укрепляет сосуды. Предотвращает сердечные приступы, нормализует давление, обладает мощными антиканцерогенными, противовоспалительными, ранозаживляющими свойствами. Лечит трофические язвы, ожоги, ревматоидный артрит, астму, экзему, псориаз, волчанку, язвенный колит, повышает

потенцию, стимулирует функцию предстательной железы у мужчин с хроническим простатитом. Цена (250 г)-50 рублей, курс - 2-3 месяца (4-6 бутылок).

"Масло морозника" - противовоспалительное, слабительное, избыточный вес, печень, иммунитет, суставы, гайморит. "Софора японская" - при ухудшении зрения, щитовидка, бронхит, гипертония, инсульт, экзема, гинекология. "Омега белая" - гипертония, атеросклероз, головная боль, почки, геморрой. "Лаванда" - успокаивающее, болеутоляющее. "Барбарис" - гепатит, желчекаменная болезнь. "Критон К" - ишемия, гипертония, головные боли (450 руб.). "Невотон" - радикулит, желудок, астма и др. (300 руб.). "Магнитный чудо-еж" - (270 руб.). "Коррида" - от курения. "Кукольник" - противоязвенный. Гель и носки противогрибковые. Крем "София", "Савельник", "Тигровый глаз", "Астин" - суставы. "Суперчистотел" - бородавки. "Черника-форте", "Экзит-зоркость" - для зрения. Фитосвечи ушные. Магнитные пояса, воронки, валжки, браслеты, стельки. Очки-тренажеры (300 руб.).

Ждем вас 30 октября с 9.00 до 10.30 часов в ДК им. Романько. Заказ наложенным платежом: 344039 г. Ростов-на-Дону а/я 6557.

Ваше здоровье

ВАННА, ЧАЙ И ГУСИНЫЙ ЖИР

При первых признаках простуды хорошо попарьте ноги, затем быстро облейте их холодной водой, досуха разотрите, наденьте шерстяные носки - и сразу в постель. А в постели - чаек (сделайте заранее). Смешайте в равных долях цветки липы, траву зверобоя, листья подорожника, заварите столовую ложку сбора стаканом кипятка и настаивайте 30 минут. Такой чай можно пить понемногу и в течение дня. А если не на шутку простудились, возьмите большую луковицу, натрите ее на мелкой терке, смешайте с гусиным жиром и на ночь разотрите этой смесью грудь и шею. Обвяжитесь теплым шерстяным шарфом и ложитесь спать. Проснетесь здоровым.

В ночь на 26 октября время двинется вспять



Госстандарт России уведомляет о переводе стрелок часов на всей территории России на 1 час назад в 3 часа ночи 26 октября.

ООО «Стройкомплект» требуются на работу: трактористы, газосварщики, продавцы (мужчины), водители на автомобили «Москвич», «Волга». Телефон: 2-24-55. (014110)

Центр парапсихологии «Надинна»

Болезнь отступит, и уйдет беда!

Приём ведёт потомственная народная целительница Инна Михайловна Полецкая, член профессиональной медицинской ассоциации народной медицины, магистр народной медицины, в 2003 году присвоено звание "Лучший целитель России", имеет официальное благословение церкви.

Статья зарежена на прибыль и защиту дома.

ТОЛЬКО У НАС: золотые матрицы здоровья, неразменная юпюра на богатство, индивидуальные защитные талисманы, раскрытие каналов бизнеса, кодирование недвижимости на продажу, астральное очищение дома и многое другое, что улучшает вашу жизнь и здоровье! Квалификация наших специалистов подтверждена дипломами и сертификатами. Инна Михайловна применяет новейшие достижения нетрадиционной медицины: кодирование на исцеление широкого спектра заболеваний сердечно-сосудистых, желудочно-кишечных, мочеполовой сферы, неврозов, бесплодия и алкоголизма; очищение от глаза, порчи, проклятия, вонца безбрачия.

Мы ждем вас! Детям и пенсионерам - СКИДКИ! Индивидуальная работа с каждым гарантирует успех, об этом свидетельствуют отзывы пациентов: "Брат после армии ходил к любовнице, старше его, разведенной. А жениться собирался на однокурснице. Любовница пригрозила: сделаю так, что он ни с кем жить не будет. Угрозу выполнила. Брат не женился, начал пить. Помогла ему Инна Михайловна: о пьянке теперь нет и речи, молодую жену в дом привел!" Алевтина Т., Петровский р-н.

"Первый брак распался из-за моего бесплодия. Во втором браке тоже не было детей, но жила упорно надежда на чудесное исцеление, она-то и привела к Инне Михайловне. После её сеансов жду ребенка - чудо свершилось, и сотворила его Инна Михайловна!" Галина С., Нальчик.

"После смерти мужа решила дом продать, перевезти к детям, но жилье не продавалось. А когда у Инны Михайловны дом на продажу закодировала, быстро продали!" Нина Петровна, Краснодарский кр.

Инна Михайловна принимает по адресу: г. Ессентуки, ул. Свердлова, 1, за полотном ж.д. вокзала, с 13 часов ежедневно, кроме субботы и воскресенья. Возможно проживание в частном секторе (недорого). Предварительная запись и справки по телефону 7-98-99 в г. Ессентуки. Свидетельство 5158 от 24.08.2001 г. (На правах рекламы).

Услуги косметолога

Салон «Диана»

г. Новопавловск, ул. Пролетарская, 160 (возле университета). Телефон: 2-02-72.

Приходите в Сбербанк!

Обслуживание международных банковских карт и АС Сберкарт.

г. Новопавловск, пл. Ленина. Телефоны: 2-29-75, 2-26-76.

Бильярдные столы

г. Ставрополь, тел.: (8652) 94-81-44, 94-82-44.

3-3

Ищутся на работу

Бармены и повара

со стажем работы. Обращаться: г. Новопавловск, кафе «Галакт», район поста ГАИ. Телефон: 6-42-17. (014108)

Продается большой дом

Обращаться: г. Новопавловск, ул. Пролетарская, 279. (014107)

Учащиеся 7 «Д» класса СШ № 13 г. Новопавловска и их родители выражают искреннее соболезнование классному руководителю Гивойно Евгении Александровне по поводу смерти ее СВЕКРА.

Городской Совет ветеранов с прискорбием извещает о смерти участника войны, ветерана труда

Гоманова Ивана Дмитриевича и выражает искренние соболезнования родным и близким покойного.

Учредитель: Кировская районная государственная администрация. Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169. Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20; ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94; корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51; бухгалтер - 4-40-51. Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты "Голос времени". Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции. Печать офсетная, 1 условный печатный лист.